EITANAAHYH AATEBPA B’ TYMNAZXIOY

1) PHTOI API®MOI

Ma amaAgiQeTE TIC TAPEVBETEIC KAl TIC QYRUAEC, KOl VO UTOADYIGETE TO
pRTd apigpd K, omou K=5-[-(2-1)+(4-9)]- (8 - 11).
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2) EEIZQZEIT (Apob Wbodv va emdééete 10 6mot0)-TIPOBAHMATA

8Xx+4 = 4x+2x -6
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6y+6 =+10y -(4y—-4)
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2(3m-1) =6m-2
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e Ilpopfiquata
1) To mopaxdto oynuota £xovv ica epfadd. Na vroroyiotel 1o X
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2) Téooepeig dadoykoi apBuoi Exovv aBpotcpa 58. Tlotot eivat ot apibpoi avtoi;

3) Noa Bpebodv o1 o&eieg yovieg opboywviov tprydvov ABT, av 1 pia givot
OKTATAGGLO, TG GAANC.

4) "Evog motépog eivor 50 etdv kat o yog tov givon 11 etdv. Metd amd ndéoa £tn n
nAkio tov Tatépa Ba etvar teTpamAdcia TG NAKIOG TOV Yiov;

5) Ot dwotdoeig evog opboymviov givar 10 m kot 14 m. T vo dimthocidoovpe 1o
euPadov tov, av&avovpe T peyaAvTepT dtdotaon katd 4 m. [16co mpénet va
avénoovpe ™ UIKPOTEPT d146TACN;

6) Noa Bpebodv o1 yovieg 1cookerovg tprydvov ABI,(B=T") av n yovie A=tpumidoia
g B.

7) Na Bpebovv ot yovieg tprydvov ABIT, pe A=dumAdoio g B , I'=tpumhdoio tng
A.

3) PIZEX OETIKQN APIOGMQN

e [lola amo ta mapakdtw {euydpla aplBuwv sival ioa.

(1) v2.4/26 J2.26
(2) V4 ++/26 J4+26

2 2
3) .|— i

26 V26

e No vmoloyiotel n Tapactaon: \/ 40— \/ 21— \/ 22+ \/§

Na CUUTANWOETE Ta TapaKATW KEVD WOTE va ITYUOUV 01 100TATEC:
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e Na yivouv ol mpaéeig
1) V50+3V18-4V8 =.....
2)  V12-3V48+4v27 -1 =.....



4)

YYNAPTHXEIX
® Aivetailn evbeia g: y=4y-8.

o) Na Bpeig mov tépver 1) gubeia tov yy’
B) Na Bpeig o onpueio mov tépvel tov . .
v) Na yivel n ypoaeikn g topdotacn Kot

d) To guPadd Tov Tprydvov mov oynuotiletal amd Tig € ToV Yy Kol ToV Yy '

10
® Aivetoinvreppfory y=— pe X#0.
X

a) No Bpeite ta onueia A , B ko I' tng vrepfoing mov €xovv tetunuéveg - 5 ,
2 ko1 5 avrictouyo.
B) Na oyediboete Tnv Toparndve vrepBoin

d) To onpeio A(-5,2) givar onueio g;

® ) No Bpeite v e&iomon g evbeiog 1 omoia Exet kKhion -3 Kot TEUVEL TOV
aEova y'y o710 onpueio pe tetaypévn —3.
B) to onueio A(-1,0) ivar onueio g gvbeiag;
v) Na Bpeite 3 gvbeieg mopdAnieg pe v Topandve
® ) No oyedidoete ™ ypapikn mapdotoon tng evbeiog y = 4-X
B) mov Téuvel toug dEoveg XX, vy’
v) To eufaddv tprycdvov mov oynuotilel pe Toug AEoveg
d) Na Bpeite gubeia TapdAANAn pe TV TOPATAVEO TOL VO, SIEPYETAL 0O TO

B(0,6)

® 'Eva gpyootdoio kataokevalet laptop pe kdéotog 240 € 1o tepdyio. Emiong,
mnpover 80 € v nuépa yloo TNV EVOIKIOGT YOPOV, Yo Vo To amobnkevel
o) No eKQpAGETE TO GUVOAKO NUEPTOL0 KOGTOG Y TOV EPYOGTAUGION MG

oLvapTnon tov appov x tmv laptop Tov katackevalet

nuepncing.

B) Na couminpwbei o mivakog
X 50 60 70
y

v) Na yivel to oyfua o KotdAAnAovg dEoveg

d) Av 10 nuepnoto kéoTog eivan 2480 € ndoa laptop katackedaos.

® No TopacTNOETE YPAPIKA T cuviptnon y = —4X + 12, dtav:
o) 0 X elval Tpayratikdg aptOpdc.
B) x=>-1.
v)4<x<4,



